

# 久里浜地域運営協議会第 24 回定例会

## (平成 28 年度第 3 回)

日時：平成 28 年 7 月 19 日 (火)

18 時 30 分～19 時 45 分

久里浜行政センター 第 1 会議室

委員出席者：小川会長、森下副会長、中嶋副会長、山田理事、中井理事、  
田中監事、村松監事、鮎澤会計、橋本委員、関島委員、臼井委員、  
中島委員

地域コミュニティ支援課出席者：高橋係長、泉担当

事務局出席者：山口館長、今場副館長、塚田

オブザーバー：(株)GNF-J 梁井様

欠席者：加藤副会長、北村委員、桐生委員、

### 小川会長よりごあいさつ

皆さんこんばんわ。久里浜最大のイベントであるペリー祭が終わり、これから町内会・自治会の祭礼の準備が始まります。本日の会議では、今年度の久里浜地域運営協議会のかたち、何をするのかという事を決めていきたい。

### (1) 各団体の現状報告

#### みんなの公園専門部会 (山田部会長)

- ・現在、花壇の花 (百日草、ダリア、千日紅) がキレイに咲いているので、是非公園に花を見に行行って欲しい。

- ・現状の課題は、公園の花壇から花を抜いて取っていく人がいること。また、商店街のプランターから伸びた花を切って持っていく人がいること。被害はあまり大きくないので、公園や商店街に立ち寄る際は、見守りをするこゝで対応している。

#### 防災・防犯専門部会（中井部会長）

- ・今年度は、避難所運営訓練を実施することを目的に準備を進めている。前回の避難所運営訓練では、危機管理課自主防災係が主体となり実施した学校が多かったが、今回は避難所運営委員会が主体で、自主防災係と行政センターにはバックアップをしていただく。
- ・「くりはま花の国」は、避難場所の1つとなっている。事前に、災害時の受入れ状況や物資の融通などに関して取り決めを行いたい。久里浜地域運営協議会として活動したい。今後、計画を提案する予定。
- ・熊本地震を振り返り、「震災時避難所運営マニュアル」を改訂する必要があるかどうかを検討したい。

#### 歴史と文化専門部会（小川部会長）

- ・今年度は、史跡の説明板の新規設立、歴史散歩のためのガイドブック製作、次世代のガイド養成などを行いたい。
- ・「くりはまカレンダー」は昨年好評だったので、今年も製作する。

（委員A）

- ・黒船吹奏楽団は、今も活動場所や楽器の保管場所を探している。

（委員B）

- ・この件に関して、副市長にも要請をしたが返答がない。

（委員A）

- ・久里浜に音楽の文化を根付かせるやり方も検討した方が良いと思う。

(委員 B)

- ・具体的な案があれば、施策として提案してほしい。

(委員 C)

- ・行政で管理されている場所を探していただきたい。例えば、横須賀総合高校の工業スペースを借りる場合、どんな障害があるのか。具体的に調べて欲しい。

(山口館長)

- ・黒船吹奏楽団は、総合高校を練習場所として希望しているのか？

(委員 C)

- ・そういう訳ではない。

(委員 D)

- ・商店会の会議室を案内したこともあるが、天井が低く適切ではないと断られた。

## (2) 交付金 (40 万円) の使途について

- ・各専門部会で今年度の具体的な活動とその予算を 8 月中旬までに事務局まで連絡して頂きたい。

## 2. その他

### (1) 3 月 22 日開催の「市長との車座意見交換会」の検討結果 (山口館長)

- ・小川会長宛てに、市長から回答がありました。

「エリアごとに年 4 回程度のイベントであれば、営業にあたらぬ」ということになり、規制が緩やかになりました。

(委員 D)

- ・商店会のイベントを的屋と同じように分類し、年4回程度と数を決められていることが失礼だと思う。商店会の会費からイベント費用を捻出しているし、地域活性化のために活動している。商店会は地域の皆様に支えられているので、恩返しするつもりで活動している。

(委員 C)

- ・この回答では、溝が埋まらないし、この問題は全く解決していない。

(2) 他の地域の地域運営協議会の活動について (小川会長)

全市町内会長のつどいがベイサイドポケットで行われた。その際、衣笠と追浜の2つの地域運営協議会が、これまでの活動状況を発表した。(資料別綴り参照)

- ・どちらの地域運営協議会も、委員が活動を展開する際に他の団体との協力関係が出来上がっているということが印象的だった。
- ・久里浜連合町内会も、ペリー祭のゴミ拾いへ各町内会3名(計108名)を出したり、ゴミ拾いをした人に久里浜商店会の金券を配った。久里浜も各団体の連携はうまくいっていると思う。

(3) その他

子どもたちの居場所作りについて (中嶋副会長)

- ・運営にあたり、高校生や大学生に協力をして欲しいと思っている。謝礼は、交通費込みで1,000円。横須賀総合高校にはお願いをした。大学生との窓口がまだない。久里浜地区在住の大学生にも声をかけたい。
- ・ボランティアセンターの床の張替え(10万円程度)費用を今年度の地域運営協議会予算で一部充当したい。

### 久里浜コミュニティスポットやすらぎについて（橋本委員）

- ・お陰をもちまして好評を迎えている。現在、2階を乳幼児利用可能な子育てサロンにするための改築を進めている。1階は、バリアフリー工事をして車椅子用トイレや授乳室を設置するための改築を進めている。8月中には改築を終えて9月から利用開始したい。

### ラジオ体操 1000 人大会について（山口館長）

- ・8月21日（日曜日）午前6時20分から総合高校のグラウンドにてラジオ体操をします。是非参加をして下さい。

主催 横須賀市/神奈川県教育委員会/久里浜地区連合町内会

**次回は平成 28 年 9 月 20 日(火)**

**午後 6 時 30 分～**

**久里浜コミュニティセンター 第 1 会議室**